

„Котомасовская профза“, Москва, 1 мая 1956г.

КРЕПКО ЖМЕМ МОЛОДЫЕ РУКИ!

Горячий привет

Этот майский день должен быть днем большой радости для наших народов, особенно для рабочих и молодежи. «Холодная» война приходит к концу, и конструктивные шаги сделаны на пути к сотрудничеству и миру. Об этом свидетельствуют расширяющиеся торговые и культурные связи. Приветствуя вас сегодня, я уверен, что прочный мир близок.



Горячий привет от меня, от моей семьи, от ваших друзей американцев!

Ваш друг

Поль РОБСОН.

Нью-Йорк, 30 апреля. (По телеграфу).